
Γ)  Σε μια κατασκήνωση προσκόπων υπάρχουν 6 ομάδες των 15 παιδιών. Για 

κάθε 3 παιδιά υπάρχει ένας μεγάλος αρχηγός. Πόσοι αρχηγοί υπάρχουν 

συνολικά; 

 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

 

 
 

Δ) Ο Νικόλας έχει στη τσέπη του 3 χαρτονομίσματα των 20€. Με 5€ αγοράζει 

ένα αυτοκινητάκι. Πόσα αυτοκινητάκια μπορεί να αγοράσει με όλα τα 

χρήματα που έχει; 

 

Λύση: 

 

 

 

 

Απάντηση: ________________________________________________ 

 

 

                 

 


